

## Pensioenfondsen en tsunami

Twee grote pensioenfondsen willen per verzekerde 1 euro schenken aan de slachtoffers van de tsunami. Wat vindt men van dit idee?

PPGM en ABP, twee grote pensioenfondsen, met ongeveer 1 miljoen leden, wil uit het bedrag dat voor pensioenen is gereserveerd 1 euro per verzekerde schenken aan de slachtoffers van de Tsunami. Daarover is enige discussie ontstaan. Sommigen zeggen dat op het grote vermogen dat beheerd wordt het bedrag te verwaarlozen is en het dus niet erg is, anderen zeggen dat een pensioenfonds alleen maar vermogen dient te beheren dat voor pensioenen is bestemd en dat men dit principieel niet zou mogen. Vindt u het principieel juist dat een pensioenfonds een dergelijk bedrag besteed aan de slachtoffers van een zeer grote ramp?

	Allen	Stemgedrag Tweede Kamer 2003							
		Wilders	LPF	VVD	CDA	D66	PvdA	SP	GrLinks
<i>verticaal gepercenteerd naar</i>									
Ja, het is juist	9%	6%	2%	6%	12%	4%	10%	12%	8%
Nee, het is niet juist	87%	94%	98%	92%	86%	90%	86%	86%	84%
Weet niet/Geen antwoord	3%	0%	0%	2%	2%	6%	4%	2%	8%
<b>Total</b>	<b>100%</b>	<b>100%</b>	<b>100%</b>	<b>100%</b>	<b>100%</b>	<b>100%</b>	<b>100%</b>	<b>100%</b>	<b>100%</b>

De fondsen hebben hun leden laten weten dat ze, mochten ze er individueel bezwaar tegen maken dat ze dat dan konden melden. Stel dat u lid zou zijn van deze pensioenfondsen, wat zou uw standpunt dan zijn?

	Allen	Stemgedrag Tweede Kamer 2003							
		Wilders	LPF	VVD	CDA	D66	PvdA	SP	GrLinks
<i>verticaal gepercenteerd naar</i>									
Ik ga ermee akkoord	16%	6%	3%	9%	15%	12%	21%	19%	23%
Ik ga er eigenlijk niet mee akkoord, maar ik meld het niet	37%	32%	28%	35%	40%	33%	36%	29%	37%
Ik ga er niet mee akkoord en ik zou het aan het fonds melden	45%	62%	69%	54%	43%	47%	41%	51%	35%
Weet niet/Geen antwoord	2%	0%	0%	1%	1%	7%	2%	1%	5%
<b>Total</b>	<b>100%</b>	<b>100%</b>	<b>100%</b>	<b>100%</b>	<b>100%</b>	<b>100%</b>	<b>100%</b>	<b>100%</b>	<b>100%</b>